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Волгоград 2017
Задание.
Двухпроводная однородная линия электропередачи работает на частоте 
f =50 Гц. Первичные параметры линии равны r0, L0 , С0; потери в изоляции на корону равны P0.
1. Определить поперечную проводимость g0.
2. Рассчитать характеристики линии: Zc, α,β,γ,θ,λ,ν.
3. Для известных активной мощности P2 и напряжения U2 в конце линии определить:
1) Ток в конце линии;
2) Напряжение и ток в начале линии;
3) Сдвиг фаз между напряжением в начале и конце линии;
4) К.П.Д. линии;
5) Составляющую напряжения и тока в начале линии при холостом ходе (U2x=U2) и коротком замыкании (I2k=I2)

	№ вар
	l,
км
	r0 Ом/км
	L0 мГн/км
	C0 нФ/км
	U1
кВ
	P0 кВт/км
	U2
кВ
	P2 МВт

	25
	1600
	0,16
	1,52
	179
	600
	95
	380
	700












Решение.

1. ,




Поперечная проводимость: ===


2. 






Характеристическое сопротивление:


   
Коэффициент распространения:




Коэффициент затухания:


Коэффициент фазы:


Длина волны:


Фазовая скорость:



3. а) 

Ток в конце линии (=1)





б) Примем, тогда учитывая =1, получим 






Напряжение в начале линии:






Ток в начале линии:






в) сдвиг фаз между напряжениями в начале и конце линии:



(емкостной характер нагрузки)
г) к.п.д. линии:






д) составляющая напряжения и тока в начале линии.

При холостом ходе 





Короткое замыкание 








Листинг программы (в Mathcad).
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